

स्वास्थ्य महकमे की अस्मिता पर उठ रहे सवाल, जांच जरूरी

मनोज श्रीवास्तव

काशीपुर। क्षेत्र में कूकुरमुत्ते की तरह से प्राइवेट अस्पताल खुलते चले जा रहे हैं। इनमें से अधिकांश अस्पतालों में बड़ा फर्जीवाड़ा चल रहा है। मुख्य चिकित्सा अधिकारी एवं नगर स्वास्थ्य अधिकारी ने यदि समय रहते ऐसे अस्पतालों की बारीकी से जांच कर इनके संचालकों के खिलाफ कार्यवाही नहीं किया तो सरकार के राजकाज पर इसका सीधा असर देखा जा सकेगा। अकेले काशीपुर की बात करें तो अब तक तीन दर्जन से अधिक प्राइवेट अस्पताल कथित तौर पर संचालित हैं जबकि दर्जनों संचालन के कगार पर हैं। इनमें से अधिकांश अस्पतालों के संचालकों का चिकित्सीय पेशे से अथवा मेडिकल लाइन से कोई सरोकार नहीं है। ऐसे अस्पताल पूरी तरह दलाली एवं कमीशनखोरी के दम पर चलाए जा रहे हैं। और तो और यहाँ रोगियों अथवा

प्राइवेट अस्पतालों में चल रहा है बड़ा फर्जीवाड़ा



डिग्री एमबीबीएस की और किए जा रहे हैं सिजेरियन ऑपरेशन !

काशीपुर। डिजाइन सेंटर के समीप एक निजी अस्पताल के संचालन को लेकर समाज सेवा से जुड़े एक व्यक्ति ने जिम्मेदार अधिकारियों को पत्राचार किया है। भेजे पत्र में बताया गया कि अग्निशमन विभाग से अनापत्ति प्रमाण पत्र जारी न होने के बावजूद अस्पताल पिछले कई वर्षों से संचालित किया जा रहा है। अशिक्षित नर्सिंग स्टाफ यहां रोगियों की जिंदगियों से लगातार खिलवाड़ कर रहे हैं। इस अस्पताल की महिला चिकित्सक के पास एमबीबीएस की डिग्री है और सिजेरियन ऑपरेशन तक किए जा रहे हैं। इस तरह के मामलों का यहां 35 हजार मे टेका ले लिया जाता है। इसके अलावा नियम विपरीत तरीके से महिला चिकित्सक पर जन्म प्रमाण पत्र जारी करने का भी गंभीर आरोप लगाया गया है।

को अपने अस्पताल में भर्ती कर रहा है तो उपचार के नाम पर उसका किस कदर दोहन करता होगा सहज अंदाजा लगाया जा सकता है। यहां मेदांता वेदांता अपोलो जैसे नामी गिरामी अस्पताल कथित तौर पर संचालित हैं। इनमें से एक अस्पताल तो खुद को शुगर का स्पेशलिस्ट बताता है। जसपुर रोड पर बेस पॉइंट के समीप मेदांता संचालित है। अंदर स्टाफ तथा इनकी व्यवस्था एवं काम करने का तरीका यदि करीब से किसी ने देख लिया चिकित्सा सेवा से उसका विश्वास उठ जाएगा। किस तरह के निजी अस्पतालों के संचालक पर समय रहते जिम्मेदार अधिकारियों को जांच पड़ताल के बाद रोक लगा देना चाहिए। ऐसा नहीं होता तो निश्चित रूप से जहां उपचार के नाम पर रोगियों की जिंदगियों से लगातार खिलवाड़ जारी है वहीं दूसरी ओर कहीं ना कहीं स्वास्थ्य महकमे की अस्मिता पर भी गंभीर सवाल खड़े हो रहे हैं।

विधायक शिव अरोरा ने किये बाबा केदार के दर्शन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रुद्रपुर के विधायक शिव अरोरा ने शनिवार को केदारनाथ धाम पहुंचकर बाबा केदार के दर्शन किये एवं धाम में पूजा अर्चना कर समस्त उत्तराखंड व रुद्रपुर वासियों के सुख समृद्धि की कामना की। इस दौरान विधायक शिव अरोरा ने यात्रा पर पहुंचने वाले सभी श्रद्धालुओं को शुभकामनायें देते हुए कहा कि देवभूमि उत्तराखंड में चारधाम यात्रा को लेकर श्रद्धालुओं में अपार उत्साह है। आज बाबा केदारनाथ जी के दर्शन करने का उन्हें यह सौभाग्य प्राप्त हुआ है जहाँ मन को सुख व शांति की अनुभूति होती है और यहाँ की दिव्यता भव्यता देखकर आत्मीय



संतोष का अनुभव होता है। विधायक शिव अरोरा ने इस दौरान जगतगुरु शंकराचार्य जी की प्रतिमा पर भी जाकर उनको नमन कर आशीर्वाद

लिया। केदारनाथ धाम में पुनर्निर्माण कार्यों से भव्य स्वरूप में बदल रही है। यहां देश विदेश से लाखों यात्री अपनी मनोकामना लिए पहुंचते हैं। बाबा केदारनाथ के दर्शन के लिए यात्रियों की संख्या निरंतर बढ़ती जा रही है। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी लगातार चारधाम यात्रा व्यवस्थाओं के लिए अधिकारियों को निर्देशित कर रहे हैं। श्रद्धालुओं को किसी भी प्रकार से असुविधा नहीं होगी। सरकार द्वारा पर्यटकों के लिए यहाँ आने हेतु उचित व्यवस्था की हुई है, जिसके चलते रिफॉर्ड श्रद्धालु इस वर्ष भी बाबा केदार के दर्शन हेतु आये हैं।

दो लोगों की जिंदगी रोशन कर गयी सरोज जुनेजा

किच्छा। चुकटी देवरिया निवासी सरोज जुनेजा दो लोगों की जिंदगी रोशन कर गयी। उनकी मृत्यु उपरांत मुरादाबाद की आई बैंक टीम ने जुनेजा फार्म पहुंच उनकी आंखें सुरक्षित रख लीं। जिन्हें दो लोगों को प्रत्यारोपित किया जाएगा। रविवार सुबह वार्ड नंबर एक चुकटी देवरिया समाजसेवी विशाल जुनेजा व अजय जुनेजा की माता जी सरोज जुनेजा का 74 वर्ष की आयु में निधन हो गया। उनके पुत्रों ने मां के स्वर्गवासी होने पर उनके नेत्र दान का निर्णय लिया। जिसके चलते मुरादाबाद के सीएल गुप्ता आई बैंक वेलफेयर सोसायटी से संपर्क किया। जिस पर सुबह आठ बजे सीएल गुप्ता आई बैंक की टीम के सीनियर टेक्नीशियन दीपक व जूनियर टेक्नीशियन दीपक कुमार ने जुनेजा फार्म पहुंच कर सरोज जुनेजा की आंखें सुरक्षित रख लीं। स्वर्गवासी सरोज जुनेजा के पुत्रों के इस निर्णय से उनकी आंखें इस संसार को देखने की चाह रखने वाले दो लोगों की मुराद पूरी कर देगी।



इस्लामनगर ने जीता जीपीएल क्रिकेट टूर्नामेंट

शक्तिफार्म। गुरुग्राम में आयोजित जीपीएल क्रिकेट टूर्नामेंट के फाइनल में इस्लामनगर ने अलीनगर को पांच विकेट से हराकर ट्रॉफी पर कब्जा जमाया। रोहित बिष्ट को मैच ऑफ दी सिरीज और शाहरुख को मैच ऑफ दी मैच चुना गया। भाजपा नेता अजय जायसवाल ने विजेताओं को ट्रॉफी प्रदान की। पहले बल्लेबाजी करते हुए अलीनगर ने निर्धारित 15 ओवरों में आठ विकेट गंवाकर 130 रन बनाया। जाकिर



ने 47 और इमरान ने 37 रन बनाए। इस्लामनगर के शाहरुख ने तीन और आरिफ ने दो विकेट लिया। लक्ष्य का पीछा करते हुए इस्लामनगर ने दो गेंद शेष रहते पांच विकेट से जीत हासिल की। रोहित ने नाबाद 58 और राजा ने 30 रनों का योगदान किया। अलीनगर के इमरान ने दो विकेट लिया। मैच में लक्ष्मण राय और मुकेश खान अंपायर, जयन्त मंडल और अमित बैरागी कमेंटरेटर, प्रमोद राय और लकी मंडल स्कोरर रहे। वहां विधान दास, रबीन विश्वास, प्रदीप विश्वास, शुभम नंदी, मनजीत खान, नरेश राय, मनोज खान, राजा हलदार, मनोज डीजे, अनिमेष महलदार आदि मौजूद थे।

श्री अनंत प्रेम आश्रम से निकाली भव्य कलश यात्रा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री अनंत प्रेम आश्रम में श्रीमद् भागवत कथा का शुभारंभ होने से पहले महिलाओं द्वारा गत दिवस भव्य कलश यात्रा निकाली गई। भक्त हरि नाम संकीर्तन करते हुए बेंड बाजे की धुन पर नृत्य करते हुए भक्ति

आज से श्रीमद् भागवत कथा का शुभारंभ

अनंत प्रेम आश्रम पहुंची। जहां विधि विधान से पूजा अर्चना कर श्रीमद् भागवत कथा का ग्रंथ स्वरूप विराजमान किया गया। कथावाचक

और कलश को महिलाओं के सिर पर रखकर भ्रमण करने से धरा सिद्ध होती है। जो कलश को धारण करता है उसकी आत्मा भी पवित्र हो जाती है इसलिए



के भाव में नाच रहे थे। कलश यात्रा का जगह-जगह श्रद्धालुओं ने पुष्प वर्षा कर जोरदार स्वागत किया। कलश यात्रा श्री अनंत प्रेम आश्रम से प्रारंभ होकर अग्रवाल धर्मशाला मंदिर, भगत सिंह चौक, आदर्श कॉलोनी होते हुए पुनः श्री

आचार्य नीरजा शरणार्थी ने कलश यात्रा का महत्व बताते हुए कहा कि कलश यात्रा का हिंदू धर्म में विशेष महत्व है। श्रीमद् भागवत कथा का आरंभ करने से पहले कलश यात्रा निकाली जाती है। कलश में सारे देवता विराजमान होते हैं

कलश यात्रा निकाली जाती है। श्री अनंत प्रेम आश्रम में आज 23 जून को सायं 3 बजे से श्रीमद् भागवत कथा का शुभारंभ किया जाएगा और समापन शाम 6 बजे होगा। यह श्रीमद् भागवत कथा 23 जून से प्रारंभ होकर आगामी 29 जून तक

उजाला, आदीश, महक, सालिकराम बंसल, राधेश्याम बंसल, विष्णु बंसल, महेश बंसल, गोपेश बंसल, जसपाल अरोरा, खैराती लाल गगनेजा, सुभाष गग नेजा, चेतन, राजू हुड्डिया, शिवम राजपाल, पुष्प रानी, कीर्ति, प्रिया व मान आदि थे।

चीनी मिलों में प्रस्तावित बजट की समीक्षा बैठक आयोजित

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी उधम सिंह नगर / प्रबन्ध निदेशक उत्तराखण्ड शुगर की अध्यक्षता में समस्त सहकारी एवं सार्वजनिक क्षेत्र की चीनी मिलों में वित्तीय वर्ष 2023-24 में स्वीकृत बजट के सापेक्ष किये गये व्यय एवं वित्तीय वर्ष 2024-25 में प्रस्तावित बजट की समीक्षा की गई। जिलाधिकारी / प्रबन्ध निदेशक, उत्तराखण्ड शुगर की अध्यक्षता में शनिवार को जिलाधिकारी, ऊधमसिंह नगर के सभागार कक्ष में अपर गन्ना आयुक्त, सहायक गन्ना आयुक्त, गन्ना विकास एवं चीनी उद्योग विभाग (काशीपुर), प्रभारी महाप्रबन्धक (उत्तराखण्ड शुगर), समस्त चीनी मिलों के प्रधान प्रबन्धक/अधिकांसी निदेशक/कार्यकारी प्रबन्धक, समस्त विभागाध्यक्ष, चीनी मिल सितारंगज की

लीजधारक फर्म के प्रतिनिधि की उपस्थिति में चीनी मिल किच्छा/बाजपुर/नादेही/डोईवाला में वित्तीय वर्ष 2023-24 में स्वीकृत बजट के सापेक्ष किये गये व्यय एवं वित्तीय वर्ष 2024-25 में प्रस्तावित बजट के सम्बन्ध में समीक्षा बैठक आयोजित की गयी, जिसमें जिलाधिकारी / प्रबन्ध निदेशक उत्तराखण्ड शुगर द्वारा उपस्थित चीनी मिलों के समस्त अधिकारियों से वित्तीय वर्ष 2023-24 में स्वीकृत बजट के सापेक्ष किये गये व्यय एवं वित्तीय वर्ष 2024-25 में प्रस्तावित बजट के सम्बन्ध में विस्तृत समीक्षा करते हुये चीनी मिलों के समस्त अधिकारियों एवं अपर गन्ना आयुक्त, सहायक गन्ना आयुक्त, गन्ना विकास एवं चीनी उद्योग विभाग (काशीपुर) को आवश्यक निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि आगामी पेराई सत्र

2024-25 हेतु गन्ना आयुक्त कार्यालय के स्तर से अद्यतन किये गये गन्ने के सर्वे का डाटा एक सप्ताह के भीतर सम्बन्धि



त चीनी मिलों को उपलब्ध कराए व आगे किये जाने वाले सर्वे का डाटा साप्ताहिक रूप से सम्बन्धित चीनी मिलों

को अनिवार्य रूप से उपलब्ध कराया जाय। उन्होंने कहा विगत पेराई सत्र 2023-24 में सर्वे हेतु अधिकृत फर्म द्वारा

पेराई सत्र 2024-25 हेतु कराये जा रहे सर्वे को वास्तविक आधार पर किया जाना सुनिश्चित किया जाय। गत वर्ष की तरह गन्ने की उत्पादकता प्रति हे० 906 कु० निर्धारित की गयी थी, जबकि वास्तविक उपज 500 कु० प्रति हे० के हिसाब से भी आपूर्ति नहीं हो पाई, इसका भी वास्तविक आधार पर आकलन कर लिया जाय। छोटे एवं मझलें किसानों को गन्ने की आपूर्ति मसलन पेड़ी प्रथम दो पखवाड़े में एवं पौधे गन्ने की आपूर्ति, माह जनवरी के अन्तिम सप्ताह तक पर्ची मुहैया करा दी जाय। कॉप कटिंग की मात्रा प्रति हे० मात्रा निर्धारण करने वाली टीम में सम्बन्धित चीनी मिलों के एक सदस्य को भी अवश्य शामिल किया जाय। चीनी मिल नादेही में विगत पेराई सत्र में सीजन के दौरान लुब्रीकेन्ट की खपत अधिक होने

के कारण तकनीकी अधिकारियों की कार्यशैली पर अप्रसन्नता व्यक्त करते हुये आगामी पेराई सत्र 2024-25 में इसको मानकों के अनुरूप किया जाय। उत्तराखण्ड शुगरस मुख्यालय स्तर पर चीनी मिलों के संचालन हेतु आवंटित बजट के सापेक्ष होने वाली हानियों हेतु चीनी मिलों में तैनात अधिकारियों/कर्मचारियों की जिम्मेदारी निर्धारित किये जाने हेतु मानक संचालन प्रक्रिया (एसओपी) तैयार कर शासन से कोस्वीकृत हेतु भेजने के निर्देश भी दिए। बैठक में एग्जीक्यूटिव डायरेक्टर शुगर मिल किच्छा त्रिलोक सिंह मारतोलिया, एग्जीक्यूटिव मैनेजर बाजपुर शुगर मिल हरबीर सिंह, जन. मैने. नादेही शुगर मिल डी पी सिंह, मैनेजर शुगर फेड. विजय पांडे सहित अन्य शुगर मिल के प्रतिनिधि उपस्थित थे।

प्रशासनिक अधिकारियों राज्यपाल को दी विकास योजनाओं की जानकारी

पंतनगर/ रुद्रपुर(उद संवाददाता)। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह(से नि) ने जनपद भ्रमण के दौरान जीबी पंत कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, पंतनगर स्थित तराई अतिथि गृह में देर साय: जिले के प्रशासनिक अधिकारियों के साथ बैठक की। बैठक के दौरान जिलाधिकारी उदय राज सिंह ने जिला प्रशासन द्वारा किए गए अभिनव कार्यों एवं चुनौतियों को राज्यपाल के समक्ष प्रस्तुत किया। जिलाधिकारी ने बताया कि किस प्रकार विभिन्न केंद्र एवं राजकीय योजनाओं के माध्यम से सम्पूर्ण जनपद को लाभान्वित किया जा रहा है। जिलाधिकारी ने बताया कि रुद्रपुर नगर निगम क्षेत्र के अंतर्गत नजूल भूमि पर लाभार्थियों को मालिकाना हक देने हेतु उन्हें सरकार आपके द्वार योजना के अंतर्गत प्रशासन द्वारा उनके घर

घर जाकर सुविधाएं प्रदान की गई, जिस पर राज्यपाल ने हर्ष व्यक्त किया। इस अवसर पर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक डॉ मंजूनाथ टी. सी. ने विस्तार से जनपद की

गया है, और जिसकी निगरानी केंद्रीयकृत माध्यम से की जा रही है। उन्होंने जिले की शांति एवं कानून व्यवस्था की विस्तृत जानकारी दी। इस अवसर पर राज्यपाल

का प्रवेश द्वार है एवं साथ ही यह जनपद उत्तर प्रदेश राज्य के पांच जनपदों के साथ भी अपनी सीमा साझा करता है। उन्होंने कहा कि जिस प्रकार मानसखंड मंदिर

कि अभी से ही जिला प्रशासन को इस ओर ध्यान देते हुए आधारभूत संरचनाओं के विकास को बढ़ावा देने की ओर ध्यान देना चाहिए। राज्यपाल ने कहा कि मनरेगा के माध्यम से हेलीपैड निर्माण जैसे कार्यों को संपन्न कराना एक सराहनीय पहल है। उन्होंने कहा कि आने वाले समय में पंतनगर हवाई अड्डा, अन्तर्राष्ट्रीय हवाई अड्डा बनने जा रहा है, केंद्र सरकार की इस पहल से कुमाऊं क्षेत्र में ना सिर्फ पर्यटन को बढ़ावा मिलेगा अपितु साथ ही औद्योगिक गतिविधियां भी बढ़ेंगी। राज्यपाल ने कहा कि वर्तमान समय में संपूर्ण विश्व कुछ वैश्विक चुनौतियों से निपटने की तैयारियों में जुटा हुआ है, जिसमें तापमान की बढ़ती, भूमिगत जल का गिरना, वनाग्नि और आधुनिक शिक्षा एवं चिकित्सा सुविधाएं अहम हैं। राज्यपाल ने कहा कि जिस प्रकार उधम

सिंह नगर जिला प्रशासन द्वारा यह सभी कार्य किए गए हैं, तो यह भी आवश्यक है कि इसको सही माध्यम में उल्लेखित किया जाए साथ ही इन कार्यों का उचित प्रचार एवं प्रसार भी किया जाए, इस हेतु राज्यपाल ने जिलाधिकारी एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक को एक एक कॉफी टेबल बुक बनाने के भी निर्देश दिए, जिस से उनके द्वारा किए गए उत्कृष्ट कार्यों की जानकारी अन्य जिलों को भी प्राप्त हो सके। इस अवसर पर जिलाधिकारी उदय राज सिंह, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक डा मंजूनाथ टीसी, सीडीओ मनीष कुमार सहित जनपद के सभी नगर निगमों के नगर आयुक्त, जल संस्थान एवं पेयजल निगम के महाप्रबंधक, मुख्य चिकित्सा अधिकारी एवं लोक निर्माण विभाग के अधीक्षक अभियन्ता सहित जनपद के अन्य अधिकारी उपस्थित थे।



पुलिस क्रिया कलाओं का विवरण दिया। डॉ मंजूनाथ टी सी ने बताया कि जनपद में बढ़ते अपराधों को रोकने के सीसीटीवी नेटवर्क का जाल विस्तृत रूप से फैलाया

ने कहा कि उधम सिंह नगर जिला प्रशासन द्वारा किए जा रहे कार्य उल्लेखनीय हैं। उन्होंने कहा कि उधम सिंह नगर उत्तराखंड राज्य के कुमाऊं क्षेत्र

माला परियोजना आकार ले रही है, उस से आने वाले समय में उधम सिंह नगर में भी श्रद्धालुओं और यात्रियों की आमद निश्चित रूप से बढ़ेगी। राज्यपाल ने कहा

घोषणाओं पर शीघ्रता से कार्य करें : सीडीओ

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। मुख्य विकास अधिकारी मनीष कुमार ने तीस सूत्री कार्यक्रम, बीस सूत्री कार्यक्रम, मा. मुख्यमंत्री घोषणा, सी.एम. हेल्पलाइन, एनीमिया मुक्त भारत, एसडीजी की प्रगति, अंतर्विभागीय प्रकरणों की समीक्षा, सांसद आदर्श ग्राम योजना, यूएसडीए के प्राप्त एनओसी, राज्य/केंद्र/जिला योजना के संबंध में समीक्षा बैठक विकास भवन शहीद ऊधम सिंह सभागार में ली। उन्होंने सीएम हेल्पलाइन पोर्टल पर लंबित शिकायतों पर विभागवार चर्चा की व उन्हें शीघ्र निस्तारित करने के निर्देश दिए साथ ही सभी विभागों को आगे भी नियमित रूप से शिकायतों का निस्तारण करने के निर्देश दिए। उन्होंने मा. मुख्यमंत्री द्वारा की गई घोषणाओं की विकासखंडवार व विभागवार समीक्षा की उन्होंने कहा कि सभी घोषणाओं पर शीघ्रता से कार्य करे व कहा कि जिन

घोषणाओं की डीपीआर अभी नहीं बनी है उनको डीपीआर तैयार करते हुए अग्रिम कार्यवाही हेतु प्रेषित करें। मुख्य विकास अधिकारी ने सांसद आदर्श ग्राम योजना में सांसद महोदय द्वारा गोद लिये गये ग्राम

अधिकारियों को राज्य/केंद्र/जिला योजना में आवांठित बजट का शत-प्रतिशत उपयोग करते हुए जनसाधारण के लिए योजना बनाते हुए गुणवत्तापूर्ण कार्य करने के निर्देश दिए।

अंतर्विभागीय प्रकरणों के लिए कोई समस्या होने पर उच्च अधिकारियों को अवगत कराने को कहा ताकि समस्या का शीघ्र निस्तारण हो सके व कार्यों में तेजी लाई जा सके। उन्होंने एनीमिया मुक्त भारत के लक्ष्य हेतु मुख्य चिकित्साधिकारी को एनीमिया के सभी घटकों की जानकारी देते हुए जनसामान्य में जागरूकता फैलाने के निर्देश दिए। बैठक में मुख्य चिकित्साधिकारी मनोज कुमार शर्मा, मुख्य शिक्षा अधिकारी के.एस. रावत, जिला विकास अधिकारी सुशील मोहन डोभाल, प्रभारी अधिकारी अमृता शर्मा, मुख्य उद्यान अधिकारी भावना जोशी, महाप्रबंधक उद्योग विपिन कुमार, मुख्य कृषि अधिकारी डॉ. ए.के. वर्मा, अभिहित अधिकारी प्रकाश चंद फुलारा, एपीडी संगीता आर्या,, जिला अर्थ एवं संख्या अधिकारी नफील जमील सहित अन्य विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।



में विकास कार्यों की प्रगति की समीक्षा की। उन्होंने विभागों को आपसी समन्वय करते हुए सभी मूलभूत सुविधाओं हेतु कार्य करने के निर्देश भी दिए। मुख्य विकास अधिकारी ने सभी विभागीय

उन्होंने बीस सूत्री व तीस सूत्री कार्यक्रम की मदों का अनुश्रवण किया तथा सभी अधिकारियों को प्रतिदिन का लक्ष्य बनाते हुए कार्य करने व चालू कार्यों में शीघ्रता लाने के निर्देश दिए। उन्होंने

कच्ची शराब के साथ एक तस्कर गिरफ्तार

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। अवैध मादक पदार्थ के विरुद्ध चलाए गए अभियान के अंतर्गत चौकी शक्तिफार्म पुलिस द्वारा एक नशा तस्कर को कच्ची शराब ले जाते गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार उप निरीक्षक जगदीश चंद्र तिवारी चौकी प्रभारी शक्तिफार्म साथी पुलिस कर्मियों कॉस्टेबल भारत भूषण, भुवन चंद्र आर्या के साथ गत दिवस क्षेत्र में चौकियां कर रहे थे। इसी दौरान झाड़ी गाँव मोड़ पर एक व्यक्ति कट्टा लेकर सदिग्ध रूप से आता दिखाई दिया। संदेह होने पर पुलिस टीम ने उसे पकड़कर पूछताछ की तो उसने अपना नाम पता अनीश व्यापारी पुत्र स्व.अविनाश व्यापारी निवासी अरविन्दनगर नम्बर 02 शक्तिफार्म बताया। तलाशी लेने उपर उसके पास से कट्टे में भरे 40 पाऊंच लगभग 30 लीटर कच्ची शराब बरामद हुई। पुलिस ने शराब कब्जे में लेकर अनीश को गिरफ्तार कर उसके विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया।



कला कुसुम आर्ट गैलरी बच्चों को दे रहा है सुनहरा अवसर

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। चिल्ड्रन आर्ट प्रतियोगिता सुरेंद्रनगर शक्ति फार्म में आयोजित की गई जिसमें बच्चों ने बड़ चढ़कर प्रतिभाग किया। जिसमें आर्ट और संगीत प्रतियोगिता आयोजित की गई। चार कैटेगरी में होने वाली इस प्रतियोगिता में विजेता बच्चों को प्रस्तुत किया गया। कला कुसुम आर्ट गैलरी के तत्वाधान में यह प्रतियोगिता पिछले 4 वर्षों से की जा रही है। प्रतियोगिता के आयोजक सीनियर आर्टिस्ट कला प्रतियोगिता सुजन विश्वास ने बताया कि इस प्रतियोगिता के लिए छात्र-छात्राओं के लिए चार कैटेगरी रखी गई हैं। जिनमें से एक कैटेगरी

में कक्षा 1 से 3 तक, बी कैटेगरी में कक्षा चार से पांच तक, सी कैटेगरी में कक्षा



6 से 8 तक और डी कैटेगरी में कक्षा 9 से 12 तक के छात्र छात्राओं ने प्रतिभाग

किया। जिसमें एक कैटेगरी में दिव्यांशी राय प्रथम, पलक मंडल दूसरे व

दिलिता साह तीसरे स्थान पर रही। बी कैटेगरी में करन सिकदर प्रथम, सोनाली

पाल दूसरे और किरण पाल तीसरे स्थान पर रही। सी कैटेगरी में सोनाक्षी मंडल प्रथम, नव्या मिस्त्री द्वितीय और रीता साना तृतीय स्थान पर रही। वहीं डी कैटेगरी में वर्षा वाला प्रथम, तनुज द्वितीय और अभिजित घोष तृतीय स्थान पर रहे। स्पेशल प्राइस गौरी ढाली को दिया गया। विश्वास ने बताया कि इस प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी छात्र-छात्राओं को सांत्वना पुरस्कार भी दिए गए। आपको बता दें कि कला कुसुम आर्ट गैलरी द्वारा पिछले चार वर्षों से बच्चों में प्रतिभा को निखारने के लिये यह प्रतियोगिता की जा रही है। प्रतियोगिता के आयोजक सुजन विश्वास ने कहा कि



ऐसी प्रतियोगिताओं से बच्चों के हुनर को बढ़ावा मिलता है व उनकी छिपी हुई प्रतिभा बाहर आती है। कहा कि हमारी कोशिश है कि हम आगे भी ऐसी प्रतियोगितायें कराते रहें। उन्होंने सभी प्रतिभागियों के उज्ज्वल भविष्य की

कामना की। इस मौके पर दिल्ली से आये वरिष्ठ कलाकार/प्रोफेसर राधे श्याम, सुनील विश्वास, शंभू साना, रवि मजूमदार, सुचित्रा मंडल, रवीन्द्र बराल, गोलोक, मनोज विश्वास, समीर साना, चित्रा हलधर, एफ एन मंडल आदि सामिल थे।

गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रुट केनल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज

डॉ. आंचल ढींगरा

बी.डी.एस., एम.डी.एस., एंथ्रोडॉन्टिस्ट
रुट केनल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | 7452880018, 05944-245666



सात फेरों के साथ वर-वधुओं के खिले चहरे

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत दिवस संत कबीर के प्रकटोत्सव दिवस पर रम्पुरा के श्री दुर्गा मंदिर में आयोजित सात गरीब परिवार की कन्याओं का वैवाहिक कार्यक्रम सफलता पूर्वक संपन्न होने पर इस पुनीत कार्य में सहयोग देने वालों का पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल ने आभार व्यक्त किया है। कबीर मंदिर में पूजा अर्चना व कबीर जी की मूर्ति पर माल्यार्पण कर काली मंदिर के पास से सात घोड़े पर सवार सातों वर संपूर्ण रम्पुरा के प्रमुख

समाजसेवियों ने दिया आशीर्वाद, टुकराल ने जताया सहयोगियों का आभार

मार्गों शिव मंदिर 84 घंटा, कटोरी मंदिर से होते हुए कोतवाली के सामने दुर्गा मंदिर पर पहुंचे। जहां वरमाला पहनाने के साथ ही विशाल भंडारा किया गया। वर वधु को उपहार में बेड, ड्रेसिंग टेबल, वेट, गद्दे, वॉशिंग मशीन, एलईडी, सिलाई मशीन, कुकर, साइकिल, सभी प्रकार के 51 बर्तन सेट, दूल्हा दुल्हन के कपड़े व साड़ियां, मिठाईयां, डिनर सेट, कुर्सी

मेज, अलमारी, बक्सा, बेडशीट, पिलो, प्रेस, कंबल, वाटर कूलर, पंखे आदि सामान दिया गया। वैवाहिक कार्यक्रम सफलता पर सर्व व्यवस्थापक प्रमुख पूर्व विधायक श्री टुकराल ने कहा कि ऐसे पुनीत कार्य से आत्मसंतुष्टि मिलती है। ऐसे सामाजिक कार्यों के लिये सभी लोगों को आगे आकर भागीदारी करनी चाहिये। सदगुरु कबीर साहेब के प्रकट दिवस पर

कबीर द्वार पर स्थित कबीर साहेब की प्रतिमा पर पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल के नेतृत्व में रम्पुरा के लोगों ने कबीर साहेब के माल्यार्पण कर आरती की। इस मौके पर पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल ने कहा कबीर साहेब के दोहे आज भी प्रसांगिक हैं और आम जनमानस के मानसिक पटल पर अपना प्रभाव छोड़ते हैं। इसे समाज में विषमता और

बुराइयों का अंत होता है। इस मौके पर उत्तराखंड युवा कोली समाज के प्रदेश अध्यक्ष एवं कार्यक्रम संयोजक हिम्मत राम कोली, संजय टुकराल संजीव गुप्ता, विकास बंसल, मनोज गुप्ता, सुरेंद्र गुप्ता, राम प्रकाश गुप्ता, किसान नेता तर्जेंद्र सिंह विर्क, मानसिंह प्रोवर, राजू गुप्ता, संतोष दिवाकर, शैलेंद्र कोली अजय पाल, चंद्रपाल कोली, बनारसी दास कोली,

लालमन, लालू, सुरेश कोली, पंकज कोली, बंटी कोली, किशन कोली, चंद्रकली कोली, माया देवी कोली, नीतू कोली, लक्ष्मी कोली, राममूर्ति कोली, जमुना देवी, भूरी देवी, मिथिलेश कोली, विमल रस्तोगी, संजीव गुप्ता, नल्लू लाल कोली, चंद्रपाल कोली, रामचरण कोली, अमर दास कोली, पृथ्वीराज कोली, ललित बिष्ट, घनश्याम कोली विशाल मेहरा, बाबू कोली, मदन कोली, राकेश कोली, कल्लू कोली, मुकेश कोली, प्रताप कोली आदि लोग उपस्थित थे।



किच्छा में पत्नी की गला काटकर की हत्या, पति गिरफ्तार

किच्छा (उद संवाददाता)। अवैध संबंधों के शक में पति ने अपनी बहन के घर में पत्नी की धारदार हथियार से बेरहमी के साथ हत्या कर दी। उसकी बहन जब घर लौटी तो फर्श पर खून से लथपथ शव देख कर उसके होश उड़ गए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने आरोपित को हिरासत में ले लिया। आजादनगर वार्ड नंबर दो किच्छा निवासी अशोक कुमार पुत्र कन्हैया लाल का विवाह लगभग आठ वर्ष पूर्व पूनम आयु 30 वर्ष पुत्री सुखपाल निवासी महतोष मोड़ गदरपुर के साथ हुआ था। दोनों किराये के मकान में रह कर अपना दंपत्य जीवन व्यतीत कर रहे थे। अशोक कुमार ढाबे पर काम करता था। अशोक पिछले कुछ दिनों से अपनी पत्नी पूनम

पर शक करने लगा था। जिससे दोनों के बीच में विवाद गहराता चला गया। जिस पर पूनम अपने दोनों बच्चों को साथ लेकर मायके चली गई थी। तीन-चार दिन पूर्व अशोक पूनम को मायके से मना कर अपने घर पर ले आया। अशोक की बहन धनवती मंड फार्म बंडिया में किराये के मकान पर पति व चार बच्चों के साथ रहती हैं। धनवती ने अपने भाई का दंपत्य जीवन सुधारने के लिए दोनों को अपने घर पर बुला लिया। शनिवार को वह अपने पति तेजपाल के साथ ही मंड फार्म में काम करने चली गई थी और बच्चे भी बाहर खेलने चले गए थे। इसी दौरान दोपहर में मौका पाकर अशोक ने धारदार हथियार से पूनम की बेरहमी के साथ हत्या कर दी। उसके

बाद वह उसके शव के पास ही बैठ गया। उसने जरा भी भागने का प्रयास नहीं किया। बताया जाता है कि अशोक



ग्राम आजाद नगर में किराये के मकान में रहकर ईट-भट्टे पर मजदूरी करता था। दंपती का एक बेटा व एक बेटी हैं। सीओ

बहादुर सिंह चौहान ने बताया कि पिछले कुछ वर्ष से आरोपी अशोक अपनी पत्नी के चरित्र पर संदेह करता था। इस बात

को लेकर पति-पत्नी में विवाद होता था। अशोक की बहन धनवती चीनी मिल के निकट बनी एक कॉलोनी में

अपने पति तेजपाल व बच्चों के साथ रहती थी। धनवती ने बताया कि चार पांच दिन पहले उसे अपने भाई अशोक व भाभी पूनम के बीच विवाद की खबर मिली तो वह दोनों को अपने घर ले आई थी। शनिवार दोपहर वह एक घर में झाड़ू-पोंछा करने गई थी। करीब दो बजे जब वह काम से लौटी तो उसका भाई घर के बाहर बैठा था जबकि भाभी मृत अवस्था में लहलुहान अंदर पड़ी थी। यह देख वह अपने फार्म स्वामी के यहां गई और घटना की जानकारी दी। फार्म स्वामी ने 112 पर सूचना दी तो मौके पर पहुंची पुलिस ने अशोक को हिरासत में लिया। हत्याकांड की जानकारी मिलने पर फॉरेंसिक टीम के एसआई सत्य प्रकाश रयपा, नरेश गिरी

व भूपेंद्र मर्तोलिया मौके पर पहुंचे। वहां टीम ने घटनास्थल से नमूने लिए और आसपास के क्षेत्र का निरीक्षण किया। मृतका की ननद धनवती ने बिलखते हुए बताया कि अगर वह घटना के समय घर पर होती तो यह हत्या नहीं होती। उसने बताया कि जब वह घर आई तो भाभी को मृत देख उसके होश उड़ गए। घटना की जानकारी मिलने पर एसएसआई विनोद जोशी, ओम प्रकाश नेगी, विजय कुमार, महिला एसआई नीलम मेहरा समेत तमाम पुलिस फोर्स मौके पर पहुंच गया और घटनास्थल का निरीक्षण किया। एसएसआई ने बताया कि मृतका के गले पर वार किए गए हैं। मौके से हत्या में प्रयुक्त हथियार बरामद कर लिया गया है।

गुरु मां

A.C. चाहिए

Guru Maa Electronics आइये

घरले जायें AC मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन

BAJAJ FINSERV CASH BACK UPTO 7500*
आधार लाये उधार ले जाइये

SBI CASH BACK UPTO 5%*

VOLTAS DAIKIN HITACHI SAMSUNG BLUE STAR IPB Whirlpool LLOYD

रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338